



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I FUNDUSZY POMOCOWYCH

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

L.dz. FZF.5055.../17

Warszawa, ... 06.2017 r.

Do uczestników postępowania

Dot. przetargu nieograniczonego pn.: „Modernizacja indywidualnej infrastruktury teleinformatycznej przeznaczonej dla funkcjonariuszy i pracowników cywilnych poprzez zakup komputerów stacjonarnych”, nr sprawy 97/BŁiI/17/UM/PMP.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020) Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ:

Zmiana dotyczy:

- 1. Dotyczy załącznika nr 2 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, Pozycja : Komputer PC, Parametr: Płyta główna, zapisy w kolumnie *Wymagania* przyjmują postać:**

2 gniazda pamięci RAM, złącza: 1 x PCI-E x16, 2 x USB 2.0, 3x USB 3.0 lub 3x USB 3.1, 1x Gigabit Ethernet, 1x złącze analogowe video, 1x złącze cyfrowe video, 4 x SATA3, Audio, 1x PS/2.

Płyta główna musi posiadać funkcje blokowania wejścia do BIOS oraz blokowania startu systemu operacyjnego, (gwarantujący utrzymanie zapisanego hasła nawet w przypadku odłączenia wszystkich źródeł zasilania i podtrzymania BIOS). Bios w płycie głównej musi posiadać funkcje blokowania/odblokowania BOOT-owania stacji roboczej z zewnętrznych urządzeń. Możliwość ustawienia portów USB w trybie "no BOOT", czyli podczas startu komputer nie wykrywa urządzeń typu USB, natomiast po uruchomieniu systemu operacyjnego porty USB są aktywne. Możliwość wyłączenia wszystkich portów USB.

- 2. Załącznik do formularza ofertowego w części dotyczącej Komputera PC przyjmuje postać:**

OFERUJEMY:

Komputer PC

.....
podać producenta i model oferowanego sprzętu

Parametry minimalne:

Parametr	Wymagania	Wypełnia wykonawca
Procesor:	Zaoferowany procesor od dnia publikacji ogłoszenia do dnia otwarcia ofert musi uzyskać jednocześnie w teście PassMark CPU Mark wynik 5160 punktów, wynik zaproponowanego procesora musi znajdować się na stronie http://www.cpubenchmark.net . Do procesora będzie dołączony system chłodzenia zapewniający poprawną pracę zestawu podać producenta i model oferowanego sprzętu
Płyta główna:	2 gniazda pamięci RAM, złącza: 1 x PCI-E x16, 2 x USB 2.0, 3x USB 3.0 lub 3x USB 3.1, 1x Gigabit Ethernet, 1x złącze analogowe video, 1x złącze cyfrowe video, 4 x SATA3, Audio, 1x PS/2 Płyta główna musi posiadać funkcje blokowania wejścia do BIOS oraz blokowania startu systemu operacyjnego, (gwarantujący utrzymanie zapisanego hasła nawet w przypadku odłączenia wszystkich źródeł zasilania i podtrzymania BIOS). Bios w płycie głównej musi posiadać funkcje blokowania/odblokowania BOOT-owania stacji roboczej z zewnętrznych urządzeń. Możliwość ustawienia portów USB w trybie "no BOOT", czyli podczas startu komputer nie wykrywa urządzeń typu USB, natomiast po uruchomieniu systemu operacyjnego porty USB są aktywne. Możliwość wyłączenia wszystkich portów USB.	Spełnia / nie spełnia*
Pamięć operacyjna:	4 GB RAM podać ilość pamięci ram
Dyski Twarde:	1 TB HDD SATA (talerzowy)	Spełnia / nie spełnia*
Karta graficzna:	Ze wsparciem dla DirectX 12, OpenGL 4.4 podać producenta i model oferowanego sprzętu
Karta dźwiękowa:	zintegrowana z płytą główną.	Spełnia / nie spełnia*
Napęd optyczny:	Nagrywarka SATA DVD-/+R/RW.	Spełnia / nie spełnia*
Zasilacz:	230V 50Hz, zasilacz pozwalający na stabilną pracę przy maksymalnym obciążeniu (rozbudowie) komputera o wszystkie możliwe karty rozszerzeń; posiadający certyfikat 80	

	Plus – zasilacz w oferowanym komputerze musi znajdować się na stronie: http://www.plugloadsolutions.com/80PlusPowerSupplies.aspx , moc 350W, wyposażony w aktywny filtr PFC podać producenta i model oferowanego sprzętu
Obudowa komputerowa:	Typu: tower ATX; 1 szt. zewnętrznej kieszeni 5,25", 2 szt. wewnętrznych kieszeni 3,5", 2 x USB na przednim, bocznym lub górnym panelu w tym przynajmniej 1 x USB 3.0 wyprowadzone z płyty głównej, zainstalowany wentylator, gniazdo audio, przycisk POWER	Spełnia / nie spełnia*
Mysz:	USB, laserowa, 2 przyciskowa z rolką (scroll). załączona podkładka żelowa pod mysz i nadgarstek.	Spełnia / nie spełnia*
Klawiatura:	USB, nisko-profilowa, układ QWERTY z wydzielonym blokiem numerycznym.	Spełnia / nie spełnia*
System operacyjny:	System operacyjny 64 bitowy w języku polskim Pakiet komercyjny, przeznaczony dla klientów indywidualnych, Microsoft Windows 10 Professional lub równoważny. System z prawami downgrade'u do Windows 7 Professional. Zgodny z posiadaniem przez zamawiającego pakietem biurowym MS Office 2007/2010/2013/2016, oprogramowaniem antywirusowym Checkpoint Endpoint Security, oprogramowaniem IBM Tivoli Endpoint Manager for Lifecycle Management (wraz z instalacją agenta IBM TEM). Oprogramowanie powinno zawierać certyfikat autentyczności lub unikalny kod aktywacyjny. Zamawiający nie dopuszcza w systemie możliwości instalacji dodatkowych narzędzi emulujących działanie systemów i obecności oprogramowania malware oraz adware. Podać nazwę i wersję systemu operacyjnego
Certyfikaty i standardy:	Deklaracja zgodności CE, oferowane modele komputerów muszą posiadać certyfikat Microsoft WHCL, potwierdzający poprawną współpracę oferowanych modeli komputerów z wymaganym systemem operacyjnym, Komputer musi spełniać wymogi normy Energy Star wymagany certyfikat lub wpis dotyczący oferowanego modelu komputera musi się znajdować w internetowym katalogu http://www.eu-energystar.org lub http://www.energystar.gov .	Spełnia / nie spełnia*

UWAGI:

- Oprogramowanie systemowe, sterowniki do PC, będą dostarczone przez Wykonawcę na osobnych oryginalnych nośnikach, pochodzących z legalnego źródła, nowe nie używane.
- System operacyjny będzie preinstalowany przez Wykonawcę na urządzeniach;
- Kabel zasilający do zasilacza oraz inny niezbędny do prawidłowej pracy PC asortyment, będzie dostarczony przez wykonawcę w komplecie z urządzeniami.
- Zamawiający nie dopuszcza stosowania kart rozszerzających funkcjonalność komputera w zakresie: portów PS/2, USB oraz SATA.
- Wszystkie komponenty komputera muszą być fabrycznie nowe nie używane i nie refabrykowane i recertyfikowane.

....., dn.

.....
(podpis i pieczęć upoważnionego przedstawiciela)

*niepotrzebne skreślić

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 9:

Czy Zamawiający wymaga, aby płyta główna oferowanego komputera PC posiadała m.in. 2xUSB 2.0, 2xUSB 3.0, 1xUSB 3.1.

Ponieważ wskazane przez Zamawiającego określenia typów złącz USB jakie ma posiadać płyta główna, ze względu na pewne zmiany w określeniu standardów, mogą wprowadzać Wykonawców w błąd w zależności od interpretacji zapisu.

Aktualnie standard USB 3.0 definiowany jest jako USB 3.1 generacji 1, natomiast standard wcześniej określany jako USB 3.1 obecnie określany jest jako USB 3.1 generacji 2.

W związku z powyższym prosimy o wskazanie jakie typy USB Zamawiający wymaga/ dopuszcza:

1. 2xUSB 2.0, 3xUSB 3.1 generacji 1
2. 2 x USB 2.0, 2 x USB 3.1 generacji 1, 1 x USB 3.1 generacji 2

Czy jako USB 3.1 Zamawiający dopuszcza zaoferowanie USB typ C?.

Odpowiedź 9:

Wymagania złączy USB podane w SIWZ są parametrami minimalnymi. Zamawiający dopuszcza wszystkie generacje portu USB 3.1, Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania USB typ C, jednocześnie Zamawiający modyfikuje zapisy SIWZ powyżej.

Pytanie nr 10:

Zamawiający wymaga zaoferowania systemu MS Windows 10 Pro, pozwalającego na downgrade do Windows 7 Professional.

a) Biorąc pod uwagę fakt, że systemy Windows 7 nie są już oferowane w sprzedaży i zgodnie z informacjami producenta wsparcie dla tego systemu zakończy się 14 stycznia 2020 roku, wskazujemy, że prawo downgrade'u obowiązuje tylko do końca okresu wsparcia danej wersji systemu operacyjnego.

b) najnowsze procesory firmy Intel (7 generacji), nie posiadają wsparcia producenta dla systemów operacyjnych niższych niż wersja 10. Tym samym używanie system MS Windows 7 Pro nie będzie wspierane przez taką platformę.

Czy w związku z powyższym Zamawiający odstąpi od wymogu systemu operacyjnego z prawami downgrade'u do Windows 7, które to prawo skończy się we wskazanym określonym terminie, a nie pozwala zaoferować najnowszych rozwiązań firmy Intel ze względu na brak wsparcia producenta?.

Odpowiedź 10:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 11:

Zamawiający wymaga, aby płyta główna oferowanego komputera PC posiadała 2x PS/2. Pragniemy zwrócić uwagę Zamawiającego, że producenci płyt głównych wycofują się z rzadko stosowanego już złącza PS/2 służącego jedynie do obsługi klawiatury i myszy z interfejsami PS/2 na poczet bardziej uniwersalnych złączy USB. W nowych model płyt głównych, oferowane jest co najwyżej jedno złącze PS/2 tzw. złącze combo, służące do podłączenia klawiatury lub myszy. Zamawiający sam wymaga zaoferowania klawiatury i myszy z

interfejsami USB, zatem złącza PS/2 nie będą wykorzystywane. Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuści zaoferowanie płyty głównej posiadającej jedno złącze PS/2 lub nie posiadającej złącza PS/2.

Odpowiedź 11:

Zgodnie z powyższą modyfikacją

Pytanie nr 12:

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie myszy optycznej zamiast myszy laserowej?

Odpowiedź 12:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza myszy optycznej. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 13:

Prosimy o potwierdzenie, że określenie typ obudowy tower ATX dopuszcza możliwość zaoferowania obudów midi Tower, mini Tower, mikro Tower spełniających pozostałe warunki?

Odpowiedź 13:

Zamawiający dopuszcza każdą obudowę w standardzie ATX z zachowaniem spełnienia wszystkich pozostałych warunków w zakresie obudowy.

Pytanie nr 14:

Zamawiający wskazał, jako końcowy termin dostawy dla zamówienia podstawowego dzień 15.11.2017, a termin realizacji zamówienia dodatkowego 30.11.2017. Ponieważ na etapie składania ofert nie można jednoznacznie wskazać w jakim terminie Zamawiający dokona wyboru i w jakim terminie zostanie podpisana umowa to czy wskazane daty 15.11 oraz 30.11 mogą ulec zmianie w zależności od terminu podpisania umowy? Czy Zamawiający może zmodyfikować zapis, wskazując np. termin realizacji zamówienia podstawowego na 45 dni od podpisania umowy, a zamówienia dodatkowego o kolejne 15 dni od zakończenia dostaw zamówienia podstawowego?.

Odpowiedź 14:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 15:

Zamawiający jako miejsca dostawy wskazuje jednostki KGP/KSP/KWP/Szkoły Policji, czy należy przez to rozumieć jedynie siedziby główne wskazanych jednostek dostępne internetowych stronach głównych wskazanych jednostek, czy też wszelkie dowolne oddziały podlegające wskazanym jednostkom na KMP oraz czy serwis urzędów będzie realizowany tylko w siedzibach głównych czy też w dowolnej wskazanej lokalizacji?.

Odpowiedź 15:

Zgodnie z zapisami umowy, załącznik nr 3 do umowy.

Powyższa modyfikacja SIWZ i odpowiedzi są obowiązujące dla Stron postępowania.